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Οι πρώτες νιφάδες χιονιού για τον φετινό χειμώνα έπεσαν από τα ξημερώματα στη Θεσσαλονίκη, με τον

Χορτιάτη να «ντύνεται» στα λευκά. Ένα χιονοπέπλο κάλυψε τα ορεινά της πόλης, με τους αρμόδιους φορείς
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να είναι σε ετοιμότητα και χωρίς -προς το παρόν- να δημιουργούνται ιδιαίτερα προβλήματα στις

μετακινήσεις.

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, από τους πρώτους δήμους που επηρεάζονται από τις χιονοπτώσεις, βρίσκεται

σε κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας, υπό τον συντονισμό του δημάρχου, Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, με

εκχιονιστικά και μηχανήματα. Τα δημαρχεία και τα κοινοτικά καταστήματα λειτουργούν από χθες το βράδυ σε

24ωρη βάση, έχει σταλεί στους δημότες ενημερωτικό sms με πρακτικές οδηγίες και χρήσιμες πληροφορίες

για τις μετακινήσεις, ενώ υπάρχει επάρκεια αποθεμάτων αλατιού.

«Καλωσορίσαμε το χιόνι αξημέρωτα», αναφέρει σε σχετική ανάρτησή του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

προσθέτοντας πως οι δρόμοι είναι ανοιχτοί για τις μετακινήσεις και τα σχολεία θα λειτουργούν κανονικά σε

όλες τις δημοτικές ενότητες.

Δήμος Πυλαίας-ΧορτιάτηΔήμος Πυλαίας-Χορτιάτη
Κοινοποίηση

€48.99

Νιφάδες χιονιού πέφτουν επίσης στο Φίλυρο, στο Μελισσοχώρι του δήμου Ωραιοκάστρου, σε χωριά του

δήμου Λαγκαδά. Αντίθετα με τα ορεινά της πόλης, στο κέντρο της Θεσσαλονίκης βρέχει, με τη θερμοκρασία

να κυμαίνεται νωρίς το πρωί στους 4 βαθμούς Κελσίου, ενώ στον Λαγκαδά το θερμόμετρο έδειχνε μηδέν

βαθμούς.

Από τη δήμαρχο Λαγκαδά, Νίκη Ανδρεάδου, αποφασίστηκε οι σχολικές μονάδες όλων των βαθμίδων, οι

παιδικοί σταθμοί και τα ΚΔΑΠ να παραμείνουν κλειστά για σήμερα, λόγω χιονοπτώσεων, παγετού και

ιδιαίτερα χαμηλών θερμοκρασιών.
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Ιωάννης Καζλαρης
2 ώρες πριν

Στρώνει ακαριαία όχι μόνο σε εύκολες επιφάνειες μεγάλη προσοχή και στο
οδόστρωμα προάστια Θεσσαλονίκης Φίλυρο

13 3 Κοινοποίηση

ί να είναι εικόνα εκχιονιστικό,
μίχλη και οδός

ί να είναι εικόνα οδός και ομίχλη

Κάτι πήγε στραβά

Δοκιμάστε να κλείσετε και να ανοίξετε ξανά το παράθυρο του
προγράμματος περιήγησης.

Κλείσιμο

Χιόνι πέφτει και σε αρκετές ακόμη περιοχές της Βόρειας Ελλάδας, όπως -για παράδειγμα- σε Φλώρινα,

Πτολεμαΐδα, Νάουσα, Βέροια, σε χωριά της Πέλλας, ενώ χιονοθύελλα σημειώθηκε στη Σαμαρίνα Γρεβενών.

Λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων και για την ασφάλεια των μαθητών και του εκπαιδευτικού

προσωπικού αποφασίστηκε τα σχολεία να παραμείνουν κλειστά.

€34.99 €143.99

€39.99 €48.99
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Ειδικότερα, σήμερα δεν θα λειτουργήσουν όλα τα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

στη Δυτική Μακεδονία, με απόφαση του περιφερειάρχη, Γιώργου Αμανατίδη. Λόγω του έκτακτου δελτίου

επικίνδυνων καιρικών φαινομένων δεν λειτουργούν ούτε οι μονάδες προσχολικής αγωγής αλλά και τα ειδικά

σχολεία.

Ιωάννης ΚαζλαρηςΙωάννης Καζλαρης
Κοινοποίηση

Κλειστά είναι σήμερα όλα τα σχολεία (νηπιαγωγεία, δημοτικά, γυμνάσια λύκεια) του δήμου Βέροιας, όπως και

τα σχολεία ειδικής αγωγής αλλά και οι παιδικοί σταθμοί. Κλειστά τα σχολεία και στον δήμο Νάουσας, όπου τα

μαθήματα θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως. Δεν θα λειτουργήσουν, επίσης, τα σχολεία και στους

δήμους Έδεσσας και Πέλλας. Κατόπιν δε, επικοινωνίας και σε συνεργασία με τις αρμόδιες διευθύνσεις

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης νομού Πέλλας, αποφασίστηκε ότι τα μαθήματα θα
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πραγματοποιηθούν μέσω τηλεκπαίδευσης, σύμφωνα με το ισχύον πρόγραμμα και τις οδηγίες των σχολικών

μονάδων.

Κώστας ΜπκρτσςΚώστας Μπκρτσς
Κοινοποίηση

Οι χαμηλότερες θερμοκρασίες καταγράφηκαν στα χιονοδρομικά κέντρα της Βασιλίτσας και του Σελίου με -6

βαθμούς Κελσίου, στο Λαϊλιά Σερρών και στο Νευροκόπι με -5, στην Κλεισούρα Καστοριάς και στη Βλάστη

Κοζάνης με -4 και στο Βαρικό Φλώρινας με -2 βαθμούς. Οι επόμενες ώρες φέρνουν νέο χιόνι στα

χιονοδρομικά για τους λάτρεις των χειμερινών σπορ και για τις μετακινήσεις είναι απαραίτητα τα

χιονολάστιχα και οι αλυσίδες.

Η εικόνα του καιρού

Εντονα και επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα θα πλήξουν τη χώρα τις επόμενες ώρες και μέχρι το μεσημέρι της

Πέμπτης. Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας έχει θέσει σε κατάσταση κινητοποίησης την Αττική,

την Ανατολική και Νότια Πελοπόννησο, την Εύβοια, τις Σποράδες και τα νησιά του Βορειοανατολικού Αιγαίου,

καθώς οι έντονες βροχοπτώσεις είναι πιθανό να προκαλέσουν πλημμυρικά φαινόμενα.

Οι θυελλώδεις άνεμοι αναμένεται να προκαλέσουν προβλήματα στην ακτοπλοΐα, ενώ στα ορεινά πέφτει ήδη

πυκνό χιόνι. Από τη νύχτα θα βρέξει καταρρακτωδώς στην Αττική και υπάρχει έντονη ανησυχία για

πλημμυρικά φαινόμενα. Για τον λόγο αυτό μάλιστα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά σε όλη τη χώρα, ενώ

ήχησε ήδη το 112 σε πέντε περιοχές.

Παράλληλα λήφθηκαν έκτακτα μέτρα για την προστασία των εργαζομένων τόσο στο Δημόσιο (δείτε πώς θα

λειτουργήσει), όσο και στον ιδιωτικό τομέα.

Το πρώτο στίγμα του πόσο σοβαρή είναι αυτή η κακοκαιρία το έδωσαν, οι θυελλώδεις, σαρωτικοί ανατολικοί

άνεμοι, όπως ανέφερε η μετεωρολόγος του ΕΡΤnews, Νικολέτα Ζιακοπούλου, σημειώνοντας ότι έσπασε η

κλίμακα μποφόρ με ριπές στιγμιαία να φτάνουν στα 130 χιλιόμετρα την ώρα. Συνθήκες που θα είναι ακόμα

δυσκολότερες αύριο Τετάρτη, συνολικά στη χώρα αφού σχεδόν καμία περιοχή δεν θα μείνει ανεπηρέαστη.

Αναλυτικότερα, σήμερα Τετάρτη θα συνεχιστούν οι συνθήκες θύελλας με νοτιάδες, αυτήν τη φορά, που θα

φτάνουν και πάλι τα 9 με 10 μποφόρ και θα σηκώνουν πολύ υψηλό κυματισμό. Παράλληλα, προβλέπονται

ισχυρότατες βροχές και καταιγίδες.
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Οι κόκκινες περιοχές θα είναι: η Μεσσηνία, η Λακωνία, η Αργολίδα, Κορινθία, ενώ όσο πηγαίνουμε προς το

μεσημέρι τα φαινόμενα θα ανηφορίζουν κυρίως σε περιοχές της Στερεάς Ελλάδας και θα βγουν και στο

Αιγαίο.

Και η Αττική θα βρεθεί στο επίκεντρο αυτής της κακοκαιρίας. Η μέρα θα ξεκινήσει με βροχερό καιρό, όμως

υπάρχουν ενδείξεις για ένα χρονικό παράθυρο, ουσιαστικά από τις 10 – 11 το πρωί και μετά, κατά το οποίο θα

έχουμε τις ισχυρότερες βροχές και καταιγίδες και στο νομό Αττικής, με κίνδυνο πλημμυρών.

Παράλληλα, σε όλο τον ορεινό και ημιορεινό κορμό της χώρας, προβλέπονται ισχυρές χιονοπτώσεις, με

πιθανά προβλήματα και στο οδικό δίκτυο. Στο επίκεντρο θα βρεθούν κυρίως η Δυτική Μακεδονία και η Δυτική

Θεσσαλία. Εκεί τα πράγματα θα είναι δύσκολα και με πιθανούς αποκλεισμούς ορεινών περιοχών και επίσης

θα χιονίσει και μέσα σε μεγάλες πόλεις της Μακεδονίας και της Θεσσαλίας, όπως τα Τρίκαλα, η Καρδίτσα, η

Βέροια, η Έδεσσα και τα προάστια της Θεσσαλονίκης.

Η βελτίωση θα έρθει σταδιακά από την Πέμπτη και μετά.

Την ίδια ώρα, σε κόκκινο συναγερμό είναι πέντε περιφέρειες, μεταξύ τους και η Αττική, ενόψει των έντονων

καιρικών φαινομένων που αναμένονται για αύριο Τετάρτη.

Οι βροχοπτώσεις θα αρχίσουν από νωρίς την Τετάρτη αλλά σταδιακά τα φαινόμενα θα επιδεινωθούν. Ειδικά

στην Αττική από το μεσημέρι οι εκτιμήσεις μιλούν για ισχυρές βροχές και καταιγίδες. Το φαινόμενο θα είναι

κατηγορίας 5, δηλαδή ακραίο.

Οι περιοχές που θα πέσουν μεγάλες ποσότητες νερούΤο βαθύ βαρομετρικό χαμηλό που κινείται από τον

Κόλπο της Σύρτης προς τα βορειοανατολικά, θα φέρει σημαντική επιδείνωση του καιρού, με ισχυρές βροχές

και καταιγίδες, αλλά και χιονοπτώσεις ακόμα και σε χαμηλά υψόμετρα, την Τετάρτη, αναφέρει το meteo.gr

Σύμφωνα με τα προγνωστικά στοιχεία του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών / Meteo.gr, κατά τη διάρκεια της

Τετάρτης 21/01, οι βροχές και οι καταιγίδες θα είναι κατά τόπους ισχυρές από το μεσημέρι στην Ανατολική

και Νότια Πελοπόννησο, από το απόγευμα στην Ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), τη

Θεσσαλία, την Εύβοια, τις Σποράδες και από το βράδυ στις Κυκλάδες.

Στον νομό Αττικής και στην πόλη της Αθήνας προβλέπονται βροχές από νωρίς το πρωί, οι οποίες από το

απόγευμα θα ενταθούν και θα εκδηλωθούν ισχυρές βροχές και καταιγίδες.

Σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση του επεισοδίου βροχόπτωσης (RPI), η οποία εφαρμόζεται από τη μονάδα

Meteo του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, το επεισόδιο βροχόπτωσης την Τετάρτη 21/01, κατατάσσεται

στην Κατηγορία 5 (Ακραία).

Επιπλέον, για την κακοκαιρία, θα πρέπει να ληφθούν υπ’ όψιν:

οι έντονες χιονοπτώσεις στις ορεινές και ημιορεινές περιοχές της ηπειρωτικής χώρας και του Βορείου

Αιγαίου, αλλά και σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο της Δυτικής και Κεντρικής Μακεδονίας, της

Θεσσαλίας και πρόσκαιρα της Ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης.

οι μεγάλες ποσότητες νερού που αναμένεται να δεχτούν κυρίως η Ανατολική και η Νότια Πελοπόννησος,

η Κεντρική και Ανατολική Στερεά, η Εύβοια, η Ανατολική και η Νότια Θεσσαλία,

οι θυελλώδεις άνεμοι στα δυτικά και τα νότια,

Ακραία φαινόμενα την Τετάρτη

Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με το νέο έκτακτο δελτίο της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, τα κύρια

χαρακτηριστικά της κακοκαιρίας είναι:
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οι ισχυρές βροχές και καταιγίδες από νωρίς το πρωί της Τετάρτης σε πολλές περιοχές της κεντρικής και

νότιας χώρας και από το απόγευμα της ίδιας ημέρας στο Αιγαίο,

οι τοπικά έντονες χιονοπτώσεις την Τετάρτη στα ορεινά-ημιορεινά της ηπειρωτικής Ελλάδας και σε

περιοχές της Θεσσαλίας και της Μακεδονίας με χαμηλό υψόμετρο και

οι κατά τόπους θυελλώδεις άνεμοι.

Συγκεκριμένα:

Α. Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται:

στην Πελοπόννησο (κυρίως σε Μεσσηνία, Λακωνία, Αργολίδα και Κορινθία) αύριο μέχρι το απόγευμα,

στην ανατολική Στερεά και την Εύβοια αύριο από τις προμεσημβρινές ώρες μέχρι το βράδυ,

στην Αττική αύριο το μεσημέρι – απόγευμα,

στη Θεσσαλία, τις Σποράδες και τις Κυκλάδες αύριο το απόγευμα,

στα νησιά του βορείου και ανατολικού Αιγαίου από αργά αύριο το βράδυ έως και τις προμεσημβρινές

ώρες της Πέμπτης,

στα Δωδεκάνησα την Πέμπτη μέχρι τις μεσημβρινές ώρες.

Β. Πυκνές χιονοπτώσεις προβλέπονται αύριο

μέχρι το μεσημέρι στα ορεινά – ημιορεινά της Πελοποννήσου (κυρίως της Αρκαδίας, της Αχαΐας και της

Κορινθίας),

μέχρι το απόγευμα στα ορεινά – ημιορεινά Ηπείρου και δυτικής και κεντρικής Στερεάς

στη Θεσσαλία στα ορεινά – ημιορεινά και κατά τόπους μέχρι το απόγευμα και σε πεδινές περιοχές,

στη δυτική Μακεδονία μέχρι το απόγευμα,

στην κεντρική Μακεδονία το μεσημέρι – απόγευμα,

στα ορεινά – ημιορεινά της ανατολικής Μακεδονίας και στα ορεινά της Θράκης το απόγευμα – βράδυ.

Οι χιονοπτώσεις θα είναι ιδιαίτερα έντονες στην περιφέρεια δυτικής Μακεδονίας και τις περιφερειακές

ενότητες Τρικάλων, Καρδίτσας και Ευρυτανίας.

Γ. Θυελλώδεις νοτιοανατολικοί άνεμοι (8 με 9 μποφόρ) θα πνέουν μέχρι αύριο το μεσημέρι στο βόρειο Ιόνιο

και μέχρι το πρωί της Πέμπτης στο νότιο και το κεντρικό Αιγαίο.

Επισημαίνεται πως τα φαινόμενα θα είναι ιδιαίτερα έντονα και θα παρουσιάζουν μεγαλύτερη

επικινδυνότητα στην ανατολική και νότια Πελοπόννησο, την Αττική, την Εύβοια, τις Σποράδες, τα νησιά του

βορείου και ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα.

Σε αυτό το πλαίσιο και με θέμα την κακοκαιρία συνεκλήθη από τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας,

Νίκο Παπαευσταθίου η Επιτροπή Εκτίμησης Κινδύνου, παρουσία του υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολ.

Προστασίας, Γιάννη Κεφαλογιάννη.

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας μετά το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων

(ΕΔΕΚΦ), που εκδόθηκε από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ) και τη συνεδρίαση της Επιτροπής

Εκτίμησης Κινδύνου, έθεσε σε κατάσταση κινητοποίησης (Red Code) από Τετάρτη έως και Πέμπτη τις

Περιφέρειες:

Αττική

Πελοπόννησος

Στερεά Ελλάδα
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Θεσσαλία

Δυτική Μακεδονία

Στο πλαίσιο αυτό Δήμοι και Περιφέρειες καλούνται να συγκαλέσουν άμεσα τα Τοπικά Επιχειρησιακά

Συντονιστικά Όργανα Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π) και τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Συντονιστικά

Όργανα Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π) ενώ συνιστάται ο περιορισμός των μετακινήσεων, στις

απολύτως απαραίτητες, στις περιοχές αυτές.

Αναλυτικά πού θα είναι κλειστά τα σχολεία

Αττική

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νίκου Χαρδαλιά και κατόπιν εισήγησης των μελών της Επιτροπής

Εκτίμησης Κινδύνου, της Πολιτικής Προστασίας και της ΕΜΥ, κλειστά θα παραμείνουν για προληπτικούς

λόγους σήμερα, Τετάρτη 21 Ιανουαρίου, όλα τα δημόσια και ιδιωτικά σχολεία Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και τα νυκτερινά σχολεία σε όλη την Αττική.

Η απόφαση αυτή ελήφθη με στόχο την προστασία των μαθητών και του εκπαιδευτικού προσωπικού από τους

κινδύνους που θα μπορούσαν να προκύψουν από τις μετακινήσεις προς και από τα σχολεία, καθώς από το

μεσημέρι και μετά προβλέπονται σφοδρές βροχοπτώσεις με υψηλή πυκνότητα.

Εύβοια

Ο Δήμος Χαλκιδέων ενημερώνει ότι, λόγω των προβλέψεων για έντονα καιρικά φαινόμενα και της

κατάστασης RED CODE, στην οποία έχει περιέλθει η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, τα σχολεία

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, οι Δημοτικοί Βρεφονηπιακοί και Παιδικοί Σταθμοί και τα Κ.Δ.Α.Π και

Κ.Δ.Α.Π ΜεΑ του Δήμου θα παραμείνουν κλειστά αύριο, Τετάρτη, κατόπιν απόφασης της Δημάρχου Χαλκιδέων

Έλενας Βάκα. Η απόφαση λαμβάνεται για προληπτικούς λόγους, με γνώμονα την ασφάλεια μαθητών, νηπίων

και βρεφών. Παράλληλα, αναστολή λειτουργίας για σήμερα ισχύει και σε άλλους δήμους του νησιού, όπως

της Ερέτριας, της Κύμης-Αλιβερίου, του Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας και της Καρύστου, ενώ η εικόνα θα

επανεκτιμηθεί ανάλογα με την ένταση της κακοκαιρίας.

Ειδικότερα ο δήμος Διρφύων–Μεσσαπίων αποφάσισε «τη διακοπή μαθημάτων, για την Τετάρτη 21/01/2026,

σε όλα τα Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ΚΔΑΠ, Παιδικού και Βρεφικού Σταθμού

Ψαχνών του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων, λόγω Έκτακτου Δελτίου επικίνδυνων καιρικών φαινομένων και

της κατάστασης κινητοποίησης (Red Code) του Νομού μας.

Ακόμα, ο δήμος Κύμης – Αλιβερίου ενημερώνει τους δημότες ότι, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων

που αναμένεται να πλήξουν την περιοχή αύριο, Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026, θα παραμείνουν κλειστά όλα τα

σχολεία, όλων των βαθμίδων που λειτουργούν στον Δήμο μας. Η απόφαση αφορά επίσης τους

Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς.

Ο Δήμος Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας αποφασίζει την αναστολή λειτουργίας όλων των σχολικών

μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και του παιδικού σταθμού Μαντουδίου, που

λειτουργούν εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας την Τετάρτη

21/01/2026, εξαιτίας των επικίνδυνων καιρικών φαινομένων (ισχυρές βροχές και καταιγίδες) που έχουν

ανακοινωθεί από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία.

Πελοπόννησος
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Με νεότερη απόφαση που έλαβε ο Δήμος Πατρέων κλειστά θα παραμείνουν σήμερα, Τετάρτη όλα τα σχολεία,

λόγω της κακοκαιρίας.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του Δήμου, «λόγω της επιδείνωσης του καιρού, που

αναμένεται από σήμερα το βράδυ, με θυελλώδεις ανέμους και μεγάλες ριπές ανέμου και λόγω των ζημιών

που έχουν προκληθεί σε ολόκληρη την έκταση του Δήμου (πτώσεις δέντρων, διακοπές ρεύματος κλπ)

αναστέλλεται για αύριο Τετάρτη η λειτουργία των σχολικών μονάδων όλων των βαθμίδων, δημόσιων και

ιδιωτικών».

Κλειστά σχολεία θα παραμείνουν τα σχολεία και στον δήμο Τρίπολης, Γορτυνίας και στη Μεγαλόπολη.

Πιο συγκεκριμένα, ο δήμος Τρίπολης, ανακοίνωσε, ότι, δεν θα λειτουργήσουν τα σχολεία της πρωτοβάθμιας

και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Επίσης, δεν θα λειτουργήσουν τα νηπιαγωγεία, οι δημοτικοί παιδικοί

και βρεφονηπιακοί σταθμοί, τα ΚΔΑΠ, το ΚΔΑΠ ΑμεΑ, καθώς και οι ιδιωτικοί βρεφικοί και παιδικοί σταθμοί.

Ο δήμος Γορτυνίας, γνωστοποίησε και την απόφαση του δημάρχου Στάθη Κούλη, σύμφωνα με την οποία, την

Τετάρτη, θα υπάρξει προσωρινή διακοπή των μαθημάτων στις σχολικές μονάδες όλων των σχολικών

βαθμίδων του δήμου Γορτυνίας, που λειτουργούν εντός των διοικητικών ορίων του δήμου Γορτυνίας, λόγω

των καιρικών φαινομένων και της επικινδυνότητας.

Στη Μεγαλόπολη, σύμφωνα με ανακοίνωση, δεν θα λειτουργήσουν οι βρεφονηπιακοί σταθμοί, το ΚΔΑΠ, τα

νηπιαγωγεία και τα σχολεία της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Με απόφαση των αρμόδιων αντιπεριφερειαρχών και κατόπιν εισήγησης των μελών της Επιτροπής

Εκτίμησης Κινδύνου, της Πολιτικής Προστασίας και της ΕΜΥ, κλειστά θα παραμείνουν για προληπτικούς

λόγους σήμερα, Τετάρτη 21 Ιανουαρίου, όλα τα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,

καθώς και οι κοινωνικές δομές, στις Περιφερειακές Ενότητες Αργολίδας, Κορινθίας και Λακωνίας.

Για την Περιφερειακή Ενότητα Αρκαδίας, η απόφαση αναστολής λειτουργίας των σχολικών μονάδων, αφορά

τους Δήμους Βόρειας και Νότιας Κυνουρίας. Η απόφαση ελήφθη με γνώμονα την προστασία των μαθητών

και του εκπαιδευτικού προσωπικού, λόγω των δυσμενών καιρικών φαινομένων που προβλέπονται, με

έντονες βροχοπτώσεις και καταιγίδες, οι οποίες ενδέχεται να δυσχεράνουν τις μετακινήσεις προς και από

τις σχολικές μονάδες.

Ανακοινώθηκε η προσωρινή διακοπή τέλεσης των δια ζώσης μαθημάτων σε όλες τις σχολικές μονάδες

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (συμπεριλαμβανομένου και του Ε.Ε.Ε.ΕΚ.), καθώς και των

Δημοτικών Παιδικών Σταθμών του Δήμου Ευρωτα, για σήμερα Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026 λόγω

επικίνδυνων καιρικών φαινομένων και για την προφύλαξη των μαθητών, των εκπαιδευτικών και των

γονέων κατά την πρόσβαση στις σχολικές μονάδες καθώς και την αποφυγή έκθεσης τους σε επικίνδυνα

καιρικά φαινόμενα.

Με ευθύνη των διευθυντών των Σχολικών Μονάδων όλων των Βαθμίδων, να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί

και οι σύλλογοι γονέων και μαθητών των εν λόγω μονάδων.

Λαμβάνοντας υπόψη το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που εκδόθηκε από την Εθνική

Μετεωρολογική Υπηρεσία, με απόφασή του ο Δήμαρχος Μονεμβασίας, αναστέλλει τη λειτουργία των

σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που βρίσκονται στα διοικητικά όρια του

Δήμου Μονεμβασίας και όλων των δημοτικών παιδικών σταθμών που λειτουργούν στα όρια του Δήμου

Μονεμβασίας, την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου.

Φθιώτιδα
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Στη Λαμία, τα σχολεία θα λειτουργήσουν με καθυστέρηση, ανοίγοντας στις 9:00 το πρωί, ενώ στην περιοχή

της Υπάτης οι σχολικές μονάδες θα παραμείνουν κλειστές για σήμερα.

Στη Φθιώτιδα, κλειστά θα παραμείνουν σήμερα και αύριο όλα τα σχολεία στον Δήμο Μακρακώμης, έπειτα από

απόφαση του δημάρχου. Η αναστολή αφορά νηπιαγωγεία, δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια, ΕΠΑΛ, παιδικούς

σταθμούς και κάθε εκπαιδευτική δομή της περιοχής.

Αντίστοιχα, στον Δήμο Δομοκού αναστέλλεται η λειτουργία όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των παιδικών σταθμών, καθώς και των ΚΔΑΠ, για σήμερα και αύριο.

Δυτική Ελλάδα

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, Νεκτάριου Φαρμάκη, κλειστές θα παραμείνουν σήμερα,

Τετάρτη, όλες οι δημόσιες και ιδιωτικές σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

Η απόφαση ελήφθη λόγω των προβλημάτων και των ζημιών που έχουν ήδη προκληθεί σε πολλές περιοχές

της Περιφέρειας εξαιτίας της επιδείνωσης των καιρικών συνθηκών και ιδιαίτερα των θυελλωδών ανέμων,

καθώς και λόγω των προβλέψεων για περαιτέρω επιδείνωση του καιρού. Βασικό κριτήριο αποτελεί η

ασφάλεια των μετακινήσεων των μαθητών.

Μετά από συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης, τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν

μέσω τηλεδιάσκεψης.

Παράλληλα, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας, έχει θέσει σε απόλυτη επιφυλακή το σύνολο του

μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας, ενώ θα συνεδριάσουν και τα Συντονιστικά Όργανα

Πολιτικής Προστασίας στις τρεις Περιφερειακές Ενότητες της Δυτικής Ελλάδας, με στόχο τον μέγιστο

δυνατό συντονισμό και την πλήρη ετοιμότητα απέναντι σε ενδεχόμενα ακραία καιρικά φαινόμενα.

Ο Δήμος Αμφιλοχίας ενημερώνει ότι λόγω των προβλέψεων της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας για

πολύ ισχυρούς ανέμους στην περιοχή της Δ.Ε. Ινάχου, αναστέλλεται σήμερα , Τετάρτη 21 Ιανουαρίου, η

λειτουργία των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Δ.Ε. Ινάχου

(Νηπιαγωγεία, Δημοτικά σχολεία, Γυμνάσια και Γενικό Λύκειο Εμπεσού), του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού

Εμπεσού και του Δημοτικού Σχολείου Βαρετάδας της Δημοτικής Ενότητας Αμφιλοχίας.

Με απόφαση του δημάρχου Σπύρου Διαμαντόπουλου αναστέλλεται η λειτουργία όλων των σχολικών

μονάδων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης στον Δήμο Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου (παιδικοί και

βρεφονηπιακοί σταθμοί, ΚΔΑΠ, δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια, εσπερινά σχολεία, ΣΔΕ, ΣΑΕΚ κ.λπ.) την Τετάρτη,

21 Ιανουαρίου 2026.

Η απόφαση ελήφθη λόγω των επικίνδυνων καιρικών φαινομένων που επικρατούν και με γνώμονα την

ασφάλεια των μαθητών, των εκπαιδευτικών και του λοιπού προσωπικού των σχολικών μονάδων.

Ο Δήμος Ναυπακτίας ενημερώνει ότι, την Τετάρτη, 21 Ιανουαρίου 2026 θα παραμείνουν κλειστά όλα τα

σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και οι Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί,

τα ΚΔΑΠ και τα ΚΔΑΠ ΑμεΑ του Δήμου.

Η απόφαση ελήφθη λόγω των θυελλωδών ανέμων που πνέουν στην περιοχή και των δυσμενών καιρικών

φαινομένων που καταγράφονται, με γνώμονα την ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών.

Ο Δήμος Ναυπακτίας θα προχωρήσει σε νεότερη ενημέρωση για το θέμα εφόσον κριθεί αναγκαίο.
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Στην Ευρυτανία, στον Δήμο Καρπενησίου και στον Δήμο Αγράφων, τα σχολεία παρέμειναν κλειστά το

τελευταίο διήμερο, με τις αρμόδιες αρχές να επανεκτιμούν την κατάσταση ανάλογα με την εξέλιξη των

φαινομένων.

Δυτική Μακεδονία

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, Γιώργου Αμανατίδη, αναστέλλεται η λειτουργία όλων

των σχολικών μονάδων, όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων, σε όλη την Περιφέρεια, σήμερα, Τετάρτη 21

Ιανουαρίου 2026, προληπτικά, για την ασφάλεια των μαθητών και του προσωπικού.

Η απόφαση περιλαμβάνει και τις μονάδες προσχολικής αγωγής καθώς και όλα τα ειδικά σχολεία.

Κλειστά θα μείνουν τα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και στους Δήμους Φλώρινας,

Αμυνταίου και Πρεσπών λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που θα επικρατήσουν στην περιοχή.

Όπως αναφέρει ανακοίνωση των Δήμων, οι αποφάσεις ελήφθησαν με βάση την απόφαση του Γενικού

Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, σύμφωνα με την οποία τέθηκε σε κατάσταση κινητοποίησης (Red Code) η

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, με υψηλό κίνδυνο έντονων χιονοπτώσεων.

Κλειστά θα παραμείνουν επίσης τα ΚΔΑΠ των Δήμων Φλώρινας και Πρεσπών. Οι παιδικοί σταθμοί θα

λειτουργήσουν κανονικά και στους τρεις Δήμους.

Δήμος Θάσου

Κατόπιν απόφασης του Δημάρχου Θάσου, διακόπτεται η δια ζώσης λειτουργίας του Νηπιαγωγείου Σκάλας

Μαριών την Τετάρτη 21-01-2026, λόγω της προγραμματισμένης διακοπής ηλεκτρικού ρεύματος από τον

ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε στον Οικισμό της Σκάλας Μαριών (έδρα του Νηπιαγωγείου Σκάλας Μαριών) στις 21-01-2026 και

ώρες από 08:00 έως 15:00, σε συνδυασμό με τις ιδιαίτερα χαμηλές θερμοκρασίες που επικρατούν σήμερα και

προβλέπονται για αύριο 21-01-2026, που καθιστούν επισφαλή την λειτουργία των σχολικών μονάδων για

τους μικρούς μαθητές χωρίς θέρμανση.

Δήμος Θήρας

Αναστολή λειτουργίας σχολικών μονάδων και αθλητικών χώρων του Δήμου Θήρας λόγω έντονων καιρικών

φαινομένων την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026. Με την υπ’ αριθμ. 17/2026 απόφαση του Δημάρχου,

αναστέλλεται η λειτουργία όλων των σχολικών μονάδων του Δήμου, συμπεριλαμβανομένων των παιδικών

και βρεφονηπιακών σταθμών, την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων, ως

μέτρο πρόληψης και προστασίας της ασφάλειας των μαθητών, των συνοδών και των εκπαιδευτικών.
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